
TATACARA MENGHANTAR PEMBAYARAN CUKAI BANGUNAN 
MENGGUNAKAN CEK MELALUI DROP BOX 

JABATAN BANDARAN BANDAR SERI BEGAWAN 
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Tulis  cek atas nama Kerajaan Negara Brunei Darussalam yang 
dimasukkan ke dalam sampul surat yang tertutup dengan menyertakan 

salinan bil atau salinan surat susulan pertama/terakhir bagi 
tuntutan cukai bangunan yang hendak dibayar. Di luar sampul surat 

tersebut hendaklah ditulis kepada ”Unit Tuntutan Hasil bagi 
Pembayaran Cukai Bangunan” dan menyertakan nama dan nombor 

telefon pemilik/wakil pemilik bangunan  
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Masukkan dalam sampul surat yang tertutup 
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Imbas Kod QR BruHealth Jabatan Bandaran Bandar Seri Begawan               
sebelum memasuki Bangunan Jabatan Bandaran Bandar Seri Begawan 
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Pergi ke lokasi Drop Box yang disediakan di Tingkat Bawah 
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Masukkan sampul surat ke dalam Drop Box yang disediakan 
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Tekan keluar setelah selesai urusan pada Aplikasi BruHealth 

  

UNTUK PERHATIAN  
Jumlah keramaian adalah dihadkan pada satu masa dan setiap yang berurusan  

hendaklah mengikut Prosedur Operasi Standard  yang ditetapkan oleh Kementerian 

Kesihatan, termasuklah pemeriksaan suhu badan; mengimbas Kod QR Jabatan               

Bandaran Bandar Seri Begawan dengan menggunakan aplikasi Bruhealth setiap kali 

masuk dan juga keluar dari bangunan dan penggunaan sungkup muka (face mask). 


